

Blatnický Zpravodaj

ČERVEN 1998

Ročník III.

Číslo 9

Z OBSAHU:

- Investiční akce v r. 98
- Nabídkový katalog vinných sklepů
- Z historie ochotnického divadla
- Úvahy volební a předvolební
- Sport
- Společenská kronika



Investiční akce v roce 1998

Investiční akce v roce 1998 budeme realizovat v podstatně menším rozsahu než v roce 1997. Příjmy rozpočtu za rok 1997 činily 13,123 tis. Kč. Předpokládané příjmy za rok 1998 jsou ve výši 8,424 tis. Kč, tedy v úhrnách 5 mil. Kč nižší.

Na letošní rok nám zůstala úhradní zbytek za kanalizaci a vodovod v ulici Rádek ve výši 800 tis. Kč. Stále ještě splácíme úvěr, který jsme si vzali na první část kanalizačního sběrače, který byl vybudován od ČOV po Obecní hostinice. Splátka pro tento rok včetně úroků činí 800 tis. Kč. Druhá část sběrače, která bude vybudována od Obecního hostince po pouti Jaroslava (Dřevy), je projektově zpracována. Předpokládáme náklad na realizaci je 6 mil. Kč.

V letošním roce bychom chtěli dokončit údržbu mezi Rádkem a Šestou Horama, kde bude provedena společná kanalizace od částei vinných

sklepů, dešťová kanalizace a betonový chodník. Proto, se kterou se v obecním rozpočtu nepočítalo, ale po zrušení byla bezpodmínečně nutná, je oprava koupaliště. Dto koupaliště během posledních zim vymrzlo natolik, že nebylo možno jej jít natřít. Úpravu části dna (asi 400 m²) prováděla firma Akkor, která se specializuje na teplovodní technologie při pokládání podlah velkých objektů. Náklady na opravu si vyžádaly 350 tis. Kč.

Z tohoto krátkého výčtu je zřejmé, že další investiční akce nebude možné v roce 1998 realizovat.

Ing. Pavel Běh
zástupce starosty

Nabídkový katalog vinných sklepů

Obchodní a hospodářská komora Hodonín nabízí možnost majitelům vinných sklepů zařazení služeb vinného sklepa do nabídkového katalogu vinných sklepů našeho okresu.

Katalog se připravuje k vydání a bude sloužit k informování info center a turistických kanceláří ČR i v zahraničí (Rakousko, Slovensko, Švýcarsko), rovněž bude poskytnut do parlamentu a Senátu ČR i do kulturních center ČR, návštěvnických se v 16 zemích světa.

Smyslem je upozornit veřejnost na neopokouvaněné zážitky a posere-

ní ve vinném sklepe.

Majitelé vinných sklepů, kteří mají zájem nabídnout své pobytové služby formou kalendáře široké veřejnosti, mohou zaplatit svou nabídku jako přílohu na adresu: Obchodní a hospodářská komora Sadová 9, 695 01 Hodonín. Informace na tel. číslo 0628/25910 (Vhodnost podnikání jako je velikost

OZNÁMENÍ

Místní organizace Vinařské unie uspořádá v neděli 9. srpna od 14 hodů Vinařský den na kopci sv. Antonína.

Z obecní kroniky 1958

V naší obci se stále socializace vesnice nedáří. Muži si vyhrávají propuštění do zaměstnání v různých podnicích, takže do družstva vstupují jenom ženy. Pracovní morálka je špatná, manželky zaměstnanců práci v JZD ignorují. Bylo usneseno je propustit a žádat úřady a podniky, aby jejich muži byli propuštěni.

Nabídka stavebních míst

Obecní zastupitelstvo obce Blatnice pod Sv. Ann. připravuje prodej stavebních míst na rodinné domy v Blatnici - trať Novosedly (nad měřičkou školou). Předpokládaná plocha stavebního místa bude cca 600 m². Cena stavebního pozemku bude stanovena až po vyprojektování a provedení rozpočtu inženýrských sítí. Zájemci o koupi stavebního místa předkládají své žádosti na Obecní úřad.

MATRIKA OZNAMUJE

Oznamujeme tradičním 13 letých dětí, že občanské průkazy si každý vyřizuje sám. Nejprve je nutné dostavit se na obecní úřad s rodným listem dítěte. Zde obdržíte potvrzení o trvalém pobytu a přihlášku a-cí karta. S těmito doklady se pak dostavíte na Policii ČR ve Veselí nad Moravou - (třetí dny pondělí a úterý) 8 - 17 hodin.

Pořad poutí u sv. Antonína v roce 1998

13. 6.	17.00
14. 6.	8.00 9.00 10.15
28. 6.	8.00 9.00 10.15
30. 8.	8.00 9.00 10.15

Z HISTORIE OCHOTNICKÉHO DIVADLA

Historie ochotnického divadla v Blatnici a jejím okolí bude zpracována v knize, kterou připravuje Městský úřad ve Veselí nad Moravou.

Bylo mi málo sáhnout daleko do vzpomínek blatnických ochotníků. Pořádala jsem starší ochotnický, kteří hrávali ve hrách i operetách ještě před válkou. Byla jich velká řada, kteří se zapojili a nadšeně hráli. Někteří však už nejsou mezi námi. Chci bych se proto podělit o vzpomínky na divadlo a všim. Vyprávět, kolik her a operet se zde odehrálo. Byly to často divadla s říkanky. Na dětičky se hrálo nějaké drama zaměřené na tento svátek. Na vánoce to byla opereta, která se opíjela na nový rok, po ní byla zábava. V půsle se nacvičilo drama nebo činohra a na velikonoce zase opereta. Herci museli své role osvládnout za čtyři týdny. Hrávalo se na Pálenici (dnes už mladá nezpomínají kde stála) a také v Obecním hostinci. V Blatnici se hrálo 2x - 3x, pak se jezdilo po okolních vesnicích. Divadlu se věnoval a nacvičoval před válkou pan Theodor Spurný a pan Šrámek. Jako místní ředitel Adamec nacvičil několik her. Dvě vzpomínky pana Josefa Bogara však po odehrání hry „Buď vůle tvá“ už se nezapojil. Při hře byl totiž při výstupu posílelem p. Bogar. Z každé hry a také všim mají občanská řada vzpomínek a zážitků. Věřím, že se po přečtení mého příspěvku

ovosou své vzpomínky nám ve zpracování také sdělí. Zpovídá by to v té době dost. Těmi nejlepšími by byli pan Mikulík Fr., Vysokáňova M., (Hilicová, která zemřela mladá na TBC), Mimaršková I. (Petrušarová), Petratur BK, Bogarová M. (Petrušarová), Bogarová Frant. (Hilicová), Vávorka I., Žufan J., Bogar J., Bogar Fr. a další. Jestli si starší občane naše vzpomenu.

K neobdovysvětlitelnému patří maskování herců, a to v té době prováděl pan František Poláček zc. monter. Byl to světlý člověk. Když maskoval, měl u sebe šatku namočenou se používal a povídal si při tom: „Začkej, počkej, nepišou“, jak je namaskoval, tak to muselo být. Jestli se to herci líbilo nebo ne, na to nereagoval. Chtěl paní Těšalovou (Keháková A.) „Vzal zájezd pacičku, namočil ju do pudru, popléskal nás po babě a byli sme namaskovaní“. V pozdějších letech maskoval pan Karel Chabřič, jeho žena „Jetyčka“ vařila hercům guláš a po divadle byla hostina. Paní Chabřičová byla dobrovolněná žena. Jetyčka se jí říkalo proto, že byla Slovanka a vyprávěla tvrdě.

Všechni, které jsem navštívila, vyprávěli a vzpomínali s nadšením

kolik her a operet odehráli. Škoda, že dnes tato záliba na vesnici vytažila televize. To však už přitáhla doba a snad přijde čas, kdy se znovu v Blatnici zapojí i mládež, nejen děti. Tradice divadla v Blatnici je bohatá, to posoudíte sami v příštím čísle.

V divadle vzpomínky paní Blatnickové Antonie a p. Petraturové Ant. Kolem roku 1907 se vytvořil v Blatnici družstvo tzv. Omladina, ve které byla skoro všechna mládež od 17 let. V ní začal pracovat také s r. 1911 divadelní kroužek. Jedním z jeho hlavních činitelů byl Fr. Kufina (zvaný „hájník blatnický“). Své básně recitoval v čtení se Soška. S velkým nadšením jsme hrávali divadla na Pálenici. Každý rok se hrály tři, někdy čtyři hry. Pokud si vzpomínám - první byla hra Lady, pak Nevinné odnození, Jan Vřava, Lucerna. Na gruně, Naši barabari, Maryša, Zazračný elšic, Strakonický dudák, Polčova dcera, Kránska ze Šumavy, Matka opušťných, Viktorka.

(posluchačská příloha)

A.K.

Památka:

Tak, jak bude vypadat historie divadla, tak bude i o prvním tomto knihu. Prosim proto starší občany, pokud by měli kterou záměny starších písní, nebo je dokázali zapívat, ověřte se, prosím, se nejprve u paní Křivkové A.

Blatnické pamětihodnosti



Socha Panny Marie Svatohostické a dílny sochařského Františka Kufiny z Brna.

Z vědomostí a sdělení z korespondenčního tabulky z mešed pro Blatnici občanské nezaují kněž. Po jeho smrti jí v 70. letech přivez do Blatnice Antonie Dvořák.

Kosmetika

SLUŽBY:

TRVALÁ NA ŘASY

BARVENÍ ŘAS

REGENERACE ŘAS

PROGRESIVNÍ DEPILACE

po 12 - 20 aplikacích lze
dosáhnout odstranění
nežádoucích chloupků,
které vydrží 3 - 4 roky


PRODEJ:

READY MAŠK - okamžitá krása

BARVNÝ MAKEUP NA VLAŠY

FIXATÉRY RTĚNEK

KRÉMY



Yvonna Robková
Blatnice č. 111
tel. 331 361

MIKROMASÁŽ OČNÍHO OKOLÍ

Většina informací a světlo získáváme prostřednictvím zraku. Lidské oko může rozlišit až 10 milionů různých odstínů.

Na oční okolí má vliv mnoho negativních jevů, které jsou způsobeny životním stylem. Je to především kouření, ostré sluneční světlo, práce s počítačem, jízda autem, rýživky, suchý vzduch a v neposlední řadě i taká spošoba mrazitých vod. Z vnitřních vlivů pak působí špatná funkce ledvin a nemoci očí. Oči jsou zatlačovány kyslíky z kouření, prachem, popelkem a chlazením.

Nejzávažnějším znakem zhoršení kvality kůže kolem očí je její ztenčení, kůže póvňuje, začne praskat očima krouha, mízí podkožní tuk, s věkem poruchou a slunečních paprsků se mohou objevit pigmentová ložiska, kožní povrch se zvráští.

MIKROMASÁŽÍ se docílí zlepšení vrásek v okolí očí, sníží se nitrooční tlak, osvětlí se víčky pod očima, zlepši se zprůchodnění dutin, zrak se zlepši až o 0,5 dioptrie. A to je nejdůležitější - kůže se promáčí a oddělí se tak její ztenčení a vznik viditelných známek stárnutí. Zároveň se posílají i obočí, které během let klesá.

Účelem **MIKROMASÁŽÍ OČNÍHO OKOLÍ** trvá přibližně 15 minut. Má u jedinečné a ucelené ošetření, přizpůsobené potřebám očního okolí a schopné vrátit pokožce všechny její přirozené obranné funkce, což jí umožňuje znovu získat velkou krásu.

DOPORUČENÉ DOMÁCÍ OŠETŘENÍ PRO UDRŽOVÁNÍ VÝSLEDKU METODY MIKROMASÁŽ OČNÍHO OKOLÍ

Ráno:
Odličtí odličovačem gelem na oči Gel Desmaquillante Ojos z řady Progresif. Potom několika kruhovými tahy okolo očí aplikujte regenerační gel v roli Roll-on Eye Repair Gel. Nakonec naneste krém proti tvorbě vrásek Crema Anti-arrugas z řady Progresif.
Večer:

Odličtí odličovačem gelem na oči Gel Desmaquillante Ojos z řady Progresif. Naneste gel k odstranění známek únavy Gel Antifatiga na víčky a kruhy pod očima. Jednou týdně můžeme místo gelu aplikovat vypínací masku Mascarrilla Lifting z téže řady. Masku má okamžitý efekt zpevnění. Příkladáme též obklady z bylin - především světlíku lékařského a fenýklu.

*Navštěvovat pravidelně kosmetický salon je nezbytné.
Vaše kosmetička Vám pomůže udržet Vaši krásu, mládí a zdraví.*

Yvonna Robková

VŠEFINANČNÍ EKONOMICKÉ PORADENSTVÍ

Všude ve vyspělých státech je běžné využívat služeb finančního poradce - stejně jako mít svého lékaře a právníka. Zaměstnaný občan nemá tolik možností se dostatečně dobře orientovat ve světě financí. Často nedostatkem informací buď špatně uloží své peníze, anebo uvěří reklamě ...

- Každá rodina by měla mít - svého lékaře v otázkách zdraví
- Každá rodina by měla mít - svého právníka v otázkách práva
- Každá rodina by měla mít - svého finančního poradce v otázkách financí

To jsou tři základní věci, které jsou nad možností občana. Lékařství, právo a finanční trh jsou velmi složité a stálo by mnoho studií a neustálé sledování nových trendů těchto odvětví.

Nejmodernější poradenství pro občany je bezplatná služba v oblastech:

- Veškeré druhy zajištění - životní, úrazové pro děti i dospělé
- Zajištění celé rodiny - život + úraz + nemoc + spoření
- Zajištění školného pro děti na studia
- Stavební spoření na bydlení - úvěry
- Zajištění staveb a domácností
- Pojištění odpovědnosti - za škody způsobené dětmi, dospělými
- za škody ze zaměstnání
- Bezrizikové programy - vysoké zhodnocení finančních prostředků
- Pro podnikatele - pojištění živnosti a odpovědnost
- pojištění podnikatelů, firem, zaměstnanců
- leasing na motorová vozidla, zařízení

Na základě informací ze světa financí a na finančních možnostech občana či rodiny lze maximálně využít všech výhod, které poskytuje stát a vytvořit tak program zajištění a maximální zhodnocení finančních prostředků.

Spolupráce s klientem je dlouhodobá a naprosto diskrétní.

ÚVAHY VOLEBNÍ A PŘEDVOLEBNÍ

Kde domov můj ... ano, tato věčné mladá píseň a skladba by měla být každému z nás tou první nejkrásnější a našemu srdci nejbližší. Vždyť je to jedinečný, nádherný, vroucí a veličný hymnus o naší krásné české zemi, naší vlasti, kde jsme doma.

Naš domov, to je zpravidla tam, kde žijeme a pracujeme, vychováváme své děti, máme své rodiny. Tady sníme své mládežké sny, prožíváme své lásky i první zklamání, odsud jednou vykrošíme hledat a založit si svůj vlastní domov. Zde ale také stárneme a současně s tím, jak nám s léty přibývá vrásek, se nám náš domov čím dál víc stává tím nejjistějším a nebezpečnějším přístavem na světě, propletený vzpomínkami na to vše, co jsme už prožili a prožítelný sudostnými plamínky v očích vnoučát.

A co naše obec? Tu je přece také našim domovem! Všímal jste si, jak v poslední době omládlá a zkrásněla? Přibýly tu další, pěkné, nové, posébné a dobře zásobené obchody a prodejny, jako třeba na Veseliské. V celé obci je zaveden plyn, vodovod, telefonní síť, oprávil se místní kanalizace. Zmizel kouř z zplodin z komínů dusící obec po celá léta. Také Svodnice je čistější, oš se v ní proháni dokonce i rybi potěr a přestal nás trápit zápach z rozkládajících se splátek. Ke spokojenosti místních i přespolních pacientů dobře funguje rovněž nová zdravotnická středisko. Je na velmi dobré odborné úrovni a dobře technicky vybaveno včetně možností elektrokardiografického vyšetření pacientů. Také pro léky už nemusíme jezdit do sousedního Veselí jako kdysi. Nově vybudovaná lékárna, v níž pacienti obdrží vše potřebné, jako v kterémkoliv větším městě, je umístěna spolu s ostatními veřejnými institucemi a orgány státní správy v nové budově, přestavěné z bývalé školy. Obec občanům, občané obci. Tak to má být a je to také vidět na jejím vzhledu - nejlépe na pečlivě udržovaných a ojetovaných předzahrádkách po celé obci, na čistých, upravených domech. Také chodníky, cesty a většina vozovek je upravena a vyspravena až do Kamence. A ty, na které se prozatím ještě nedostalo, jistě přijdou na řadu také podle výše příjmů a prostředků, které obec zase získá.

Zvláštního ocenění občanů si však asi získala léta opomíjená oprava a úprava posvátného místa posledního odpočinku našich spoluobčanů. Zmizely zahlácené chodníky, plné kaluží a nečistot a i vkusné elektrické osvětlení po celém hřbitově i kolem kostela je jen malou příležitou našim předkům za jejich velkou lásku a obětavost, kterou oni kdysi věnovali nám a kteří nám odkázali naši rodnou řeč, své domovy, lásku k rodné zemi i tento požehnaný kraj pod vsí Antonínkem, v němž žijeme.

Také ostatní úpravy kolem kostela až po obchodní dům, jako dlažba, nová hřbitovní zeď a parkoviště, přispívají nemalou měrou jak k duchovnímu životu obce,

tak i posledním věcem člověka. Nelze vzpomenout také velkého úsilí i darů občanů naší obce, které se setly na opravu kaple sv. Antonínka. I to je dobrá vzítka naší obce, kterou se můžeme pochlubit poutníkem přicházejícím k nám nejen z celé naší vlasti, ale i z ciziny. A tyto poutníci zvláště bedlivě sledují, jak si u nás vážíme naši historii, duchovních hodnot i kulturních památek.

To jsou jen některé změny a proměny naší obce za poslední dobu. Je jich samozřejmě více, ale není ani třeba je všechny dopodrobna vyjmenovávat, zrovna tak, jako drobné nedostatků, či záměry, které nemohly být z různých důvodů, většinou finančních, uskutečňeny. Podstatné je ale, jaká je skutečnost, jak se nám zde v naší obci a mládě, české republice teď žije. Vidina snadných a pohodlných jistot z časů minulých pořád ještě láká. Ovšem ani tehdy, jako dnes nic není zadarmo. Ale ženy se mění a s nimi se mění i poměr hodnot. Některých si ceníme více, některých zase méně. V každém případě si vážíme a milujeme svůj domov, svou obec, svou vlast, svou řeč, kulturu, naše velikány i historii, dobře si chráníme svůj dvůr před plevelem a bráňme si nekompromisně čisté nebe nad hlavou. Zejména ty poslední požadavky by měly být naší občanskou povinností. Proto poctivě vážme svá pro i proti, až se budeme rozhodovat kómu, nebo čemu dáme svůj hlas, protože se hraje o naši budoucnost. O tu hlavně (!), protože přítomnost je, jaká je, tu už sotva kdo nějak změní. O tom všem budou nastávající volby.

Je dobře známo, že budou předčasně. Byly vynuceny hospodářskými podmínkami, ale hlavně nedobrou vnitropolitickou situací v naší zemi. Také brozba mravní a morálně společenské krize není příliš vzdálená.

Etičké a mravní hodnoty jako pravda, čest, soucit se slabými, starými a trpícími, schopnost kompromisu, či normální lidské komunikace jsou málem považovány za slabost, zhytečnost a méněcennost, zatímco lžím, ignorancí, násilí a cynismu začínáme jaksi přivykat. To je nebezpečné a varující. Je potřeba se také zbavit iluzí, že nám někdo něco dá zadarmo, bez práce a něčeho přitímění. Že se o nás někdo postará, když nám poteče do bot, nebo že za nás někdo něco vyřeší. Ne, zdaleka nejme pupkem světa, na který se s obdivem sousedětuje pozornost mocných tohoto světa. Proto jen, kdo slibuje snadnou a okamžitou úpravu všech současných chyb a omylů, vyplyvajících někdy z neznalosti, nekušečnosti nebo nízké odborné či morální úrovně a nezdědky i zlého úmyslu co nejvíce uskočit, anebo se obohatit na úkor nás

všech, tak ten nemluví pravdu. Je tomu právě naopak! Dobrá a správná řešení nás budou stát spoustu času, námahy, obětí a trpělivostí. Protože snadná a rychlá řešení, ať v ekonomice, morálce, či politické stabilitě naší společnosti prostě neexistují. Potvrzuje to jednoznačně vývoj okolních zemí. Kromě toho nás ještě příliš zatěžuje minulost, ztráta technické prestiže ve světě, příliš nás rozděluje naše odvěká závist a neuvornost. Chybí nám více skromnosti, zdravého sebevědomí a důvěry ve vlastní síly a schopnosti včetně možnosti, které máme.

To vše máme na paměti, než vkročíme do volební místnosti. Někdo se může domnívat, že volby toho na současnou situaci příliš moc nezmění. Ano, to může být pravda, ale jen do té míry, než si uvědomíme, že si své zákonodárce nevolim jenom pro dnešek, ale na léta, která mohou být pro naši zemi buď úspěšná, anebo v tvrdé konkurenci s ostatními zeměmi osudově propadneme. Což se, samozřejmě nemile dotkne nás všech. Volme tedy nejen svým srdcem, ale také tak trochu i hlavou. Volme podle splněných, či nesplněných slibů a nadějí, které jsme do té které politické strany či poslance vkládali. Jenom nevolme ty, které mnoho slíbují a při tom neplní co naslibovali a jejichž slova se diametrálně rozcházejí s činy. Ale hlavně se sítězme těch politiků, stran a hnutí, jež propagují anarchii, násilí, trpí velikášstvím a mocenskými zájmy, či vlastní prospěch jsou jim bližší, než zájmy národa. Mějme se na pozoru před těmi, jimž jsou neomalenost, hulvátství a arogance běžným způsobem jednání politické, nebo veřejné činnosti. Nedávme svůj hlas těm, z kterých číší povýšenost, nadřazenost nad druhými a kteří jsou přesvědčeni o své vlastní neomylnosti a nepostradatelnosti. Volme tedy každý z nás sám za sebe, podle svého nejlepšího vědomí a svědomí a po dobytém uvážení. Volme i s rizikem, že se v něčem zmylíme, ale volme. Protože když nepřijdeme k volbám, zbavujeme se tím možnosti cokoliv potom ovlivnit, ale hlavně dáváme prostor těm, jimž dosavadní stav našich benevolentních a děravých zákonů vyhovuje a budou se smát naší pohodlnosti, krátkozrakosti a naivitě, kterých náležitě a po svém opět využijí ve svůj prospěch.

Letošní volby budou tedy zejména náležavou výzvou k zítřku. Budou o tom, jak moc si vážíme sami sebe, v jaké úctě máme svoji zemi, jak si ceníme svého domova. Ukáží, jak a s kým chceme nebo také nechceme žít. A také, zda chceme žít v pravdě, nebo klamu a lži, či strachu a s nejistotou co bude dál. Anebo se dáme tou obtížnější cestou postupně konsolidace veřejného i politického života a obnovy všech duchovních i morálních hodnot národa. Ale to už bude velmi brzy záležet na každém z nás!

-LL-



Družstvo z roku 1938: První řada zleva - A. Kufina, J. Šimák, S. Fajstl, P. Blásek, druhá řada - J. Kufina, S. Slovák, J. Pospíšil, K. Adámek, angličtí - J. Bezděk, V. Janda, M. Pavlátar.



Družstvo z roku 1998: první řada zleva - brankář L. Finkočíl, R. Hamáček, S. Hanešák, ledví - P. Fajstl, V. Páček. Na snímku chybí společníci J. Pospíšil, F. Šebesta, A. Kufina, S. Šimák, V. Janda, J. Finkočíl.

Z historie blatnického fotbalu

K seriálu o historii blatnického fotbalu, uvedeného v minulých číslech Blatnického zpravodaje, přinášíme ještě tři fotografie z nočními minutami a současně.



Kabiny na fotbalovém hřišti

OS SVARKANDER, vydává v Blatné POŘÁDA

LETNÍ TÁBOR NA KOTLOVĚ

II. TURNUS - 15. - 21. 7. 98
OD 2. DO 4. TŘÍDY CENA: 700,-

KDE: Kotlova - Bezděčny - 10 km od Klatova
pod Kralovicemi

UBYTOVÁNÍ: ve stanech
S SEBOU: oblečení do příměry, deštno, slon, plátěná taška, penálek, baterka, hygienická papírová, plavky, náčelník, prasec papírek, psací nůž, penálek, potraviny a bezalkoholová, karambola, sušenky, slon, led.

PŘIHLÁŠKA

Jméno: _____

Příjmení: _____

K. J.: _____

Třída: _____

Podpis: _____

Podpis: _____

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Narození:

Mikoláš Bugejovský	Blatnice 97	8. 12. 1997
Aršab Seid	Blatnice 753	12. 5. 1998
Filip Čermák	- 548	21. 3. 1998
Kamilka Bugejovská	- 263	6. 5. 1998
David Hejhal	- 408	2. 5. 1998

Sňatky:

Léon Žitňal	Blatnice 272	18. 4. 1998
Milada Poláčková	- 408	
Petr Hlaváček	Blatnice 700	18. 4. 1998
Jadřena Václavová	Č. J. Orlová 674	
Pavla Nováková	Nová Ves	2. 5. 1998
Markéta Štefánková	Blatnice 707	
Stanislav Malý	Blatnice 411	18. 4. 1998
Zuzana Frenštlová	Trnava 27	

Úmrtí:

Filipina Křiváková	Blatnice 29	† 27. 4. 1998
Anna Hájková	- 178	† 26. 5. 1998

Zlatá svatba

Arčeka a Jan Mrazekovi, Blatnice 73 - 2. 6. 1998

Naši jubilanti

Pavla Anna	Blatnice 77	6. 6. 1998 - 90 let
Buděk Josef	- 831	18. 4. 1998 - 90 let
Antonína Marie	- 432	10. 5. 1998 - 90 let
Samuelka Antonie	- 280	22. 5. 1998 - 85 let
Hyndřichová Marie	- 167	8. 5. 1998 - 75 let
Václavová Arčeka	- 222	16. 5. 1998 - 75 let

Ludmila Čížková

Blatnický zpravodaj: Vydává Obec Blatná v Blatné pod najejm Antonelek. Redakce: Ing. Michal Čihák, Friso M. Čihák, B. Kucháček a další redaktoři. Redakční rada: Ing. Pavel Bábek, Josef Bugej, Bohuslav Petrara, Ladislav Vydroš, Jaroslav Šimák, B. Hanešák, S. Michalovic. Tisk: Karel Pátek, Nakladatel: 168000, Nepodceňte!